



**TERRORISMO.**— Durban, Sudáfrica, julio 12 (UPI).— Una explosión terrorista en el área industrial de Jacobs dejó como saldo cuatro personas muertas y otras 15 lesionadas. Nadie se atribuyó el atentado, el cual destruyó un edificio en la zona.

## Gran Bretaña Expulsa a Diplomáticos Nigerianos

LONDRES, julio 12 (UPI).— Gran Bretaña anunció hoy la expulsión de dos diplomáticos nigerianos en relación con el frustrado secuestro de la semana pasada del exiliado Umaro Dikko, ex alto funcionario de Nigeria.

En una declaración formulada ante la Cámara de los Comunes, el Secretario del Exterior, Sir Geoffrey Howe, dijo que las expulsiones fueron ordenadas debido a que Nigeria rehusó que sus diplomáticos fueran interrogados acerca del incidente.

Dikko, a quien las autoridades de su país requieren para juzgarlo presuntamente por haber amasado una cuantiosa fortuna mientras era funcionario gubernamental, fue encontrado drogado y encajonado en un baul que iba a ser enviado desde Londres a Lagos.

“A la luz de las circunstancias (el embajador nigeriano) fue informado que el consejero Peter Oyedele, y el agregado Okon Edet, deben salir del país dentro de siete días”, anunció Howe.

## Costa Rica: Denuncian Infiltración Comunista

SAN JOSE, 12 julio (ACAN-EFE).— Un grupo de terratenientes de Costa Rica “presentó pruebas” al Presidente Luis Alberto Monge sobre la existencia de una “conjura comunista” contra la propiedad privada fomentada por diputados y funcionarios del gobierno.

El Presidente de Costa Rica anunció que explicará pronto la realidad sobre esa supuesta “conjura comunista”.

Proprietarios de tierras de las principales zonas agrícolas visitaron anoche al gobernante para entregarle pruebas de que “los extremistas buscan desestabilizar al gobierno provocando problemas mediante un elaborado programa de invasión de tierras particulares” informaron portavoces del

—Favor pase a la página 11.

## Crisis China-G. Bretaña por Traspaso Hong-Kong

LONDRES, julio 12 (AP).— El Secretario de Relaciones Exteriores británico Geoffrey Howe tiene prevista una visita “inesperada” a Hong Kong para fines de este mes, en medio de indicios de que las conversaciones con China sobre el futuro de esa colonia británica podrían haber llegado a una “etapa crítica”, se informó hoy.

El diario londinense “The Times” dijo que la visita del subsecretario Richard Luce a Hong Kong, donde llegó hoy, era para “preparar el terreno” para el presunto viaje de Howe.

Entretanto, los precios de las acciones en el mercado de valores de Hong Kong declinaron ayer 41.7

—Favor pase a la página 39.

## Asciende a 101 Muertos Tragedia en Mina Taiwan

TAIPEI, Taiwán, julio 12 (AP).— Tras el hallazgo hoy de un nuevo cadáver, ascienden ahora a 101 los obreros que han muerto víctimas del peor desastre ocurrido en una mina de carbón en este país, al tiempo que continuaba la búsqueda de los últimos dos del grupo de 125 que quedaron atrapados por un

incendio. Los funcionarios dijeron que habían rescatado con vida a 22 obreros de la mina Mei-Shan, 50 kilómetros al nordeste de Taipei, del grupo que quedó aislado por un fuego que estalló el martes en un túnel de la instalación y ardió durante

—Favor pase a la página 11.

# Su Apoyo a Mercomún Condiciona Honduras

TEGUCIGALPA, julio 11 (AP).— El gobierno anunció hoy que no participará en ninguna negociación para reactivar el Mercado Común Centroamericano, virtualmente inoperante desde 16 años, mientras Guatemala no normalice su situación comercial con Honduras.

El viceministro de Economía para Asuntos de Integración, José Enrique Mejía Ucles, dijo a los periodistas que “el Mercado Común debe ajustarse a las necesidades actuales de los cinco países del área, respetando los intereses particulares de cada uno de sus miembros”.

Señaló que “Honduras no participará en ninguna reunión para reactivar el

Mercado Común Centroamericano mientras Guatemala no efectúe un diálogo bilateral con nosotros tendiente a solventar el grave problema que ese país ha originado al paralizar nuestras exportaciones”.

El Mercado Común generó ganancias anuales en

la década de los sesenta por más de 400 millones de dólares a Guatemala, El Salvador, Honduras, Nicaragua y Costa Rica. Sin embargo, fue desestabilizado en 1969 como consecuencia de una breve guerra por cuestiones limítrofes y poblacionales entre El Salvador y Honduras.

## Honduras Garantiza que no Devaluará el Lempira

TEGUCIGALPA, julio 12 (ACAN-EFE).— El Ministro de Hacienda, Arturo Corleto, reiteró hoy que su gobierno no devaluará la moneda nacional, el Lempira, equivalente a medio dólar.

Indicó que “como nuestra política no es de devaluación se han tomado algunas medidas de tipo restrictivo y nuevos gravámenes para hacerle frente a la crisis que apunta hacia esa situación”.

Agregó Corleto que las

nuevas medidas tributarias han aumentado considerablemente los ingresos del fisco hondureño y aliviado una presión monetaria que era creciente sobre el Banco Central.

Dijo que “son malas las interpretaciones que señalan que tarde o temprano este gobierno ha de devaluar la moneda, puedo responder que eso no ocurrirá este año ni el otro, que es lo que queda de esta administración liberal”.

## Cuatro Países Protestan Pruebas Atómicas Francia

NACIONES UNIDAS, julio 12 (UPI).— Los cuatro países sudamericanos con costas en el Pacífico manifestaron hoy ante la Secretaría General de las Naciones Unidas, su preocupación por los ensayos nucleares que realiza Francia en el atolón de Mururoa, en el Pacífico Sur.

El embajador de Chile, Pedro Daza, dijo a United Press International que Francia, con esas pruebas “quebranta un valor sentido por toda la comunidad

internacional”.

Daza junto con los representantes de Colombia, Carlos Albán-Holgún, de Ecuador, Miguel Albornoz, y de Perú, Javier Arias Stella, elevaron una nota al Secretario General de la ONU, Javier Pérez de Cuéllar, expresando su preocupación por el efecto que las detonaciones nucleares puedan tener sobre los sistemas ecológicos del océano.

En su presentación los

—Favor pase a la página 11.



**CURIOSIDAD.**— Borubudur, Indonesia, julio 12 (AP).— El Secretario de Estado norteamericano, George Shultz, satisface su curiosidad, al observar hacia el interior de una estatua de buda en el templo de esta ciudad indonesia.

## Nueve Militares de E.U. Mueren al Caer Avión

CATANIA, (Italia), julio 12 (EFE).— Nueve militares norteamericanos de la base de Sigonella, al sureste de Sicilia, murieron hoy en el accidente que sufrió el avión de transporte “C-141” en el que viajaban.

El aparato, un avión de transporte, tuvo una avería pocos instantes después de despegar de la base y se estrelló en las cercanías de la localidad

—Favor pase a la página 11.

## El Vaticano no Anula el 1er. Matrimonio Carolina Mónaco

CIUDAD DEL VATICANO, julio 12 (EFE).— El Vaticano desmintió hoy la falsa noticia dada por “Radio Luxemburgo” y el semanario “Paris Match”, según los cuales la Santa Sede había emitido una sentencia de reconocimiento de nulidad del primer matrimonio de la princesa Carolina de Mónaco con el francés Philippe Junot.

El portavoz de la Santa Sede, padre Romeo Panciroli, manifestó, a petición de la agencia “EFE”, que

—Favor pase a la página 39.

# Sale de Nicaragua el Ultimo de los Expulsados

MANAGUA, julio 12 (UPI).— El último de los 10 sacerdotes expulsados de Nicaragua viajó hoy a Costa Rica, donde negó haber participado en la manifestación de apoyo a un cura acusado de “contrarrevolucionario” que fue el argumento de los sandinistas para deportarlos.

El sacerdote canadiense

Benito Laplante, de 48 años, salió en un avión costarricense bajo estrictas medidas de seguridad, acompañado del diplomático de su país Aharon Mayner.

“Es injusto, es injusto. Después de 14 años de trabajar con los pobres en Nicaragua”, declaró el religioso de incipiente barba

cuando se aprestaba a subir al avión con una pequeña valija y una gorra de beisbolista, resguardado por una escolta militar.

“Laplante no puede hablar con nadie. Tiene prohibido hacerlo”, dijo por su parte Mayner.

Los otros nueve reli-

—Favor pase a la página 39.



**TOMA DE LA BASTILLA.**— Paris, Francia, julio 12 (AP).— Una unidad de gendarmes teminios ensaya su participación en el desfile que conmemora la toma de La Bastilla, el 14 de julio de 1789, acción que dio inicio a la Revolución Francesa.